
 
 

  

Odůvodnění změny výzvy č. 2 k předkládání žádostí 

o podporu v Operačním programu Technická pomoc 

Řídící orgán OPTP vyhlásil dne 31. 8. 2015 výzvu č. 2 pro prioritní osu č. 2 „Jednotný 

monitorovací systém“, v rámci které jsou podpořeny aktivity specifického cíle 2.1 - 

Zabezpečení jednotného monitorovacího systému na základě vysoké elektronizace dat. 

V návaznosti na probíhající přípravu období 2021+, přidal ŘO OPTP do podporovaných aktivit 

v SC 2.1 přípravu nového období 2021+. 

S ohledem na ukončené policejní vyšetřování, kdy došlo k odložení trestního oznámení, 

protože nebylo shledáno podezření ze spáchání trestného činu, byl odstraněn text týkající se 

aktivit 2 – 6, které nebylo možné zahrnovat do projektů. ŘO OPTP výsledek policejního 

vyšetřování sdělil Evropské komisi dopisem, jehož součástí bylo oznámení o záměru opětovně 

zahájit proplácení u projektů dotčených vyšetřováním v rámci PO 2. EK poskytla k návrhu 

kladné stanovisko. V návaznosti na souhlasné stanovisko, bylo na webových stránkách ŘO 

OPTP zveřejněna informace o proplácení u projektů v rámci PO 2. 

https://www.dotaceeu.cz/cs/Microsites/op-technicka-pomoc/Novinky_article/Proplaceni-u-

projektu-v-ramci-PO-2 

V souladu s Metodickým pokynem pro řízení výzev, hodnocení a výběr projektů v 

programovém období 2014–2020, kde došlo k odstranění povinnosti ŘO OPTP, v případě 

pořízení významného investičního projektu, kterým je pořízení nové infrastruktury, si vyžádat 

od žadatele zpracování CBA v MS2014+, byla provedena změna výzvy.  

Změny ve výzvě 

V návaznosti na výše uvedené provedl ŘO OPTP změny výzvy č. 2, které spočívají v přidání 

nových aktivit v části 4. „Věcné zaměření“, bod 4.1 „Popis podporovaných aktivit v SC 2.1“, 

v odstranění odstavce týkajícího se auditů monitorovacích systémů a dále v odstranění bodu 

7. 2. „CBA“ následujícím způsobem:  

4. Věcné zaměření 

4.1 Popis podporovaných aktivit v SC 2.1 

 

16. Příprava a zabezpečení MS pro programové období 2021+ a případné úpravy a 

změny funkcionalit monitorovacího systému pro období 2014–2020 podle 

požadavků EK na procesní změny pro programové období 2021+; 

17. Příprava a zabezpečení ostatních IS pro programové období 2021+ a případné 

úpravy a změny funkcionalit těchto systémů pro programové období 2021+ 

včetně ekonomické efektivnosti ostatních IS pro programové období 2021+. 

Účinnost změny ve výzvě 

Pozměněná výzva č. 2 bude účinná od dne jejího vyhlášení, tj. 25. 7. 2019.  

ŘO OPTP je oprávněn měnit výzvu. Všechny změny ve výzvě se budou týkat výhradně nových 

projektů, tedy dopad na již podané projekty je nulový. 
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